

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005223428

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Weleda Trademark AG, Arlesheim

Weleda Trademark AG (Weleda Trademark SA) (Weleda Trademark Ltd) Dychweg 14 4144 Arlesheim

Weleda Trademark AG, in Arlesheim, CHE-100.953.024, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 vom 24.06.2020, Publ. 1004918958). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cadosch, Martin, von Vaz/Obervaz, in Muttenz, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3480 vom 16.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 120, Datum: 24.06.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft